

我们就在您身边

鲁晚报 2023.8.26 星期六



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

运行半年有余，市民诚意点赞微型车管所

菏泽城区15处微型车管所，构建“15分钟服务圈”



记者 周千清 通讯员 贺景斌

“微车管太棒了，给菏泽交警点赞。”菏泽城区15处微型车管所正式启用半年有余，其便民性受到市民的热烈点赞。微型车管所可谓“麻雀虽小，五脏俱全”，群众可办理申请机动车临时号牌、补领机动车号牌、期满换领驾驶证、非现场违法处理等业务，把“车管所”搬到辖区群众家门口。

“在家门口就能办理车管业务，不用来回折腾排队，工作人员服务态度也好，真的太方便了。”8月25日，在菏泽中山路博士庄园小区北门西侧微型车管所办理业务的王先生高兴地说，他从网上了解到这样的微型车管所有15处，确实便民、舒心，要给菏泽交警点赞。

据悉，微型车管所拓展服务触角，聚焦生活区、商业区等人口密集区域设置车管所，交管服务覆盖半径平均缩短至3公里，构建“15分钟服务圈”，群众办事更加便捷，打通服务“最后一公里”，落实“一次办结”，所有微型车管所均安装自助体检机，业务受理、制证、缴费“一窗通办”，让群众“只进一扇门、只到一个窗、最多跑一次”。

菏泽市召开重点产业链固链金融服务产业链企业对接活动

记者 马雪婷

8月24日，为全面推进省“十链万企”融链固链和全市工业经济“强基固本、提质增效”三年行动的贯彻落实，进一步促进大中小企业融链固链，推动专精特新等优质中小企业高质量发展，菏泽市召开重点产业链固链金融服务产业链企业对接活动。菏泽市工信局党组副书记、市非公有制经济服务中心主任李建华，国家金融监督管理总局菏泽监管分局党委副书记、副局长刘太海，行业协会秘书长廖军出席活动。

李建华一行首先观摩了菏泽市部分金融机构，在恒丰银行和菏泽农商银行，一行人对银行整体布局、业务发展、特色产品、公益事业等进行了全面了解，李建华肯定了银行当下取得的业绩，并就下一步发展提出了

指导性意见。

随后，会议在牡丹大酒店举行，由菏泽市工信局三级调研员王祯主持。李建华在致辞中表示，金融是实体经济的血脉，更是产业高质量发展的源头活水，多年来广大金融机构在国家金融监管总局菏泽监管分局大力指导下，对菏泽社会经济发展做出了突出贡献。此次对接活动，就是要进一步聚力引导和支持全市重点产业高质量发展，聚集多方优质金融服务机构，搭建金融服务平台，支持全市重点产业链企业聚焦主业、苦练内功、不断提高核心竞争力，为菏泽产业提升、经济发展做出更多更大的贡献。

刘太海对金融业提出三点建议，一是加大支持力度。各银行机构要持续落实好支持小微企业信贷相关政策，结合小微企业发展现实需要，统筹做好信

贷投放安排，既要有量的合理增长，又要有效率的提升。二是优化金融服务。围绕产业链和创新链各环节，各银行机构要合理布局资金链，强化银行信贷支持等协同效应。同时，加快优化金融产品和服务模式，持续提升金融支持产业链发展效能。

三是发挥协会作用。市银行业协会要充分发挥行业协会及“惠菏金”金融服务平台服务资源丰富的优势，主动围绕融链固链专项行动，进一步集聚服务资源、提升服务效能，精准匹配资源，强化对接成效，支持重点产业链高质量发展。

会议上，专精特新企业代表发布了金融需求，并在现场与金融机构进行合作签署。民生银行、好品菏泽开展了平台项目推介。会后专精特新企业与金融机构进行面对面座谈，更有针对性的满足发展需求。

书法鉴赏

作者：单县农商银行党委书记、董事长黄福斌

